



ХРОНОМЕТР

Помогла молитва

ХОККЕИСТЫ «МЕТАЛЛУРГА» проиграли в Новосибирске со счетом 0:2.

В прошлом сезоне «Сибирь» встречалась с «Магниткой» три раза в регулярном чемпионате и столько же – в плей-офф, но не смогла одержать ни одной победы. 30 сентября сибиряки наконец-то смогли «размагничить» чемпионов.

На представление стартовых пятерок шведский вратарь «Сибири» Хенрикссон выезжал под гром аплодисментов, подняв вверх клошику. Видно, что «викинг» настроен по-боевому и горит желанием выдать на-гора второй подряд матч «на ноль». Но и его визажи Мезин выглядят очень уверенно. Оба голкипера становятся героями первого периода, отразив уйму бросков.

После перерыва защитник хозяев Логинов щелкает из синей линии, шайба со сниском пролетает вдоль штанги и от борта вылетает на «клятку» с другой стороны прямо на клюшку Сергею Варламову. Мезин не успевает с глазом моргнуть, как шайба оказывается в воротах – 1:0.

Разозленные уральцы обрушивают град шайб на Хенрикссона. Шайба летит куда угодно – в штанги, в перекладину, в маску вратаря – но только не в сетку. Каирбодров бросает в упор – Хенрикссон на месте. Кудрана дупит с убойной позиции – и снова гола нет! Трибуны беспрерывно скандируют: «Хен-рикс-сон! Хен-рикс-сон!». Швед ловит кураж и творит чудеса.

На третий период «Сибирь» выходит под песню Макаревича: «Не стоит прогибаться под изменчивый мир». Оборону «Сибири» гнетет, но не ломается. Пыл магнитогорцев постепенно угасает. Последний шанс сравнять счет – у Кудры. На 57-й минуте он прорывается к воротам, бросает с кистей под перекладину и попадает... точно в ловушку Хенрикссона. Гости, похоже, уже не верят в успех, подтверждением чего становится второй гол «Сибири» на последней минуте в пустые ворота.

Федор Канарейкин, главный тренер «Металлурга»: «Я думал, матч доставил зрителям большое удовольствие. Мы знали, что сегодня будет игра от ножа. Мы внимательно смотрели матч «Сибири» в Хабаровске – у «Амура» не было ни одного шанса выиграть. Я знаю давно тренера «Сибири» и уверен, что эта команда скоро поднимется в турнирную таблицу».

Сергей Котов, главный тренер «Сибири»: «Я доволен и качеством, и результатом игры. Доволен, конечно, и Хенрикссоном, который подтвердил, что не зря является вратарем сборной Швеции. Моментов у «Магнитки» было море, но нам сегодня помогли, наверное, и госпожа Фортuna, и молитвы зрителей...»

Отметим, что на матче присутствовали 7500 зрителей.

От всего сердца

Первого октября вся страна отмечает День пожилого человека.

Все быстрее ритм нашей жизни, все больше с годами неотложных дел. Но заботы о старшем поколении – то, о чем нельзя забывать ни на минуту. Мы с детства впитываем от них народные традиции и мудрость, основы культуры... Ни когда на забудем мы того, что сделано их руками.

Компания «Фээтон» горячо поздравляет людей, за плечами которых большой и сложный жизненный путь.

Дорогие ветераны! Пусть как можно чаще в ваши дома приходит праздник, пусть проникают солнечные лучи в ваши среды, и пусть всегда вас согревают любовь и внимание родных! От всего сердца желаю вам крепкого здоровья, бодрости и оптимизма, счастья и радости вашим детям и внукам!

ЯН ТОКАРЕВ,
депутат.

ИНВЕСТИЦИОННО-ФИНАНСОВАЯ ГРУППА

– ВАШ ПРОВОДНИК В МИР ФИНАНСОВ

Комментарий управляющего активами ИПИФ акций «РФЦ – Фонд акций» под управлением УК «РФЦ-Капитал» Брунера Антона.

18 сентября в США произошло долгожданное заседание ФРС, на котором было принято решение о снижении процентной ставки с 5,25% до 4,75%, что способствовало возникновению волн оптимизма на всех ведущих мировых площадках, в том числе и на нашем фондовом рынке. Индекс РТС вновь приблизился к своим максимальным значениям. Цены на нефть устанавливают новые рекорды. Ложки дегтя в этой ситуации являются возможный кризис ликвидности. Поэтому в целом наши взгляды на рынок позитивны, но в начале октября возможно незначительное снижение, которое мы советуем использовать для захода в рынок. Прогнозы на ноябрь-декабрь остаются позитивными и цена в 2300 по индексу РТС вполне реальная.

ООО УК «РФЦ-Капитал» (лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами и паевыми инвестиционными фондами № 21-000-1-00097, выдана ФКЦБ России 24 декабря 2002 года).

ООО «Менеджмент на осуществление брокерской деятельности № 174-08016-00000 от 05.10.2005 г., лицензия на осуществление деятельности по управлению паевыми инвестиционными фондами № 174-04327-01000 от 27.12.2007 г.

Паевые инвестиционные фонды под управлением УК «РФЦ-Капитал» на 30.09.07

Способ привлечения	ОПИФ «РФЦ-Накопительный»	ИПИФА «РФЦ-Фонд акций»	Управление пенсионными резервами
Период срочности	Возможность приобрести/погасить паи в любой момент	Возможность купить/продать паи в любой момент (вторичный рынок)	На условиях договора с НПФ
Доходность	14,3 % (за 3 месяца) 5,81 % (за 6 месяцев) 14,97 % (за 12 месяцев)	9,59 % (за 3 месяца) -10,04 % (за 6 месяцев) 7,41 % (за 12 месяцев)	14,57
Контактные телефоны	49-34-43 25-60-07	25-60-26	25-60-07

На ваши вопросы ответят специалисты финансового центра «РФЦ» по тел.: (351) 25-60-07, 49-34-43, 25-60-06 и адресу: Магнитогорск, ул. Завенигина, 9.

UFAIR Авиакомпания

Тарифы снижены!

в Москву от 1790 руб*

в С.-Петербург Калининград Сочи, Анапу от 3790 руб*

www.ufair.ru

8 800 100 06 06

УФАИР НЕДО



ПОД ЗНАКОМ ВЕРЫ, ЛЮБВИ И НАДЕЖДЫ

В воскресенье в Магнитке стартовал очередной театральный марафон, генеральный спонсор которого – ОАО «ММК»



Приветствие участникам и гостям VIII фестиваля «Театр без границ»

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с важным событием в культурной жизни нашего города – открытием VIII фестиваля «Театр без границ». На протяжении тех дней, что длится этот фестивальный марафон, Магнитогорск превращается в театральную столицу. Это еще и замечательный подарок всем горожанам, который несет с собой новые красочные впечатления, заряжает энергией добра и любви, дарит удивительные мгновения общения с искусством.

Уверен, что нынешний театральный форум вновь порадует нас обширной и насыщенной программой, яркими, запоминающимися актерскими и режиссерскими работами. Желаю участникам фестиваля творческих успехов и вдохновения, а зрителям – приятных впечатлений!

ВИКТОР РАШНИКОВ,
председатель совета директоров ОАО «ММК»,
депутат Законодательного собрания Челябинской области.

шло даром ни для хозяев, ни для гостей: земли жары, в большинстве являющиеся директорами собственных фестивальных проектов, ныне присматривают в Магнитке потенциальных участников для своих конкурсных программ. А российские театральные коллективы получают на нашем фестивале лишний шанс показать себя миру...

Будем надеяться, что и на этот раз какой-то из спектаклей,

представленных в программе «Театра без границ» (а возможно, и не один), окажется среди «счастливчиков». Хотя, разумеется, не это станет для участников главным итогом фестиваля. Ведь, как заметил в день его открытия Борис Мильграм – режиссер-постановщик первого из спектаклей конкурсной программы, те, кто попал в фестивальную афишу, уже считаются лучшими.



ВОСЬМОЙ И БЕЗГРАНИЧНЫЙ

ЗАНЯВЕС!

Андрей МОРОЗОВ, вице-президент управляющей компании ОАО «ММК»:

– Вновь поднат занавес, и вновь всех нас ожидает встреча с лучшими спектаклями российской театральной прописи. И снова все мы, независимо от возраста и признания, на эти семь дней станем просто зрителями. Свидетелями рождения настоящего чуда, имя которому – нестареющий, неувядающий театр. Ведь только истинным профессионалам подвластно в этой жизни вести за собой в прекрасное будущее новые поколения.

Владимир ДОСАЕВ, заслуженный работник культуры России, начальник управления культуры администрации города, создатель и организатор, председатель оргкомитета VIII фестиваля «Театр без границ»:

– За те почти полтора десятка лет, что существует наш фестиваль, он по-настоящему открыл границы, в том числе и международные, для многих своих участников. Для меня «Театр без границ» – все моя жизнь, без него я уже не могу представить себя в этом мире. И радостно то, что фестиваль, родившийся в прошлом веке, неуклонно развивается. Сегодня лучших его участников определяет независимое международное жюри. В фестивальной афише появились спектакли, соединя-

ющие в себе различные формы театрального искусства. А в программе нынешнего «Театра без границ» оказалось сразу три постановки, безоговорочно признанные nossийской критикой лучшими по итогам минувшего сезона, – магнитогорская «Гроза», петербургский «Иванов» и екатеринбургский «Гамлет».

Сергей ПУСКЕПАЛИС, заслуженный артист России, главный режиссер Магнитогорского драматического театра им. А. С. Пушкина, художественный руководитель VIII фестиваля «Театр без границ»:

– Для гостей и участников наш фестиваль – это новые встречи и знакомства, обновление творческих ориентиров, заключение творческих союзов. А для города – замечательная возможность в течение одной недели понять не только, что происходит в театральном пространстве, но и представить вообще, что происходит в окружающем нас мире.

Игорь ЛАРИН, режиссер телеканала «Культура», лауреат российских и международных театральных фестивалей, актер и режиссер театра «Монпези» (Москва-Петербург), участник I фестиваля «Театр без границ»:

– Ваш фестиваль впервые познакомил меня в 1993 году с Магниткой, в которой я провел затем несколько счастливых лет. Благодарен его организаторам и зрителям за теплый прием и любовь ко мне. Всегда рад от-

клиknуться на приглашение фестиваля. Желаю «Театру без границ» долгих лет жизни.

Наталья ВЕРЕМЕЕНКО, заслуженный деятель искусств России, ректор Магнитогорской государственной консерватории им. М. И. Глинки:

– Театр – прекрасный вид искусства. А искусство не может в замкнутом географическом пространстве или быть «прописано» по конкретному адресу. Фестивали, подобные «Театру без границ», открывают для нас возможность оказаться в мире безграничного театрального искусства – познакомиться с тем, что в нем происходит. Его спектакли позволяют зрителю окунуться в мир современного театра и определить место театра в современном мире.

Ираклий ГВЕНЦАДЗЕ, заслуженный артист России, певец и композитор:

– В который раз в пору золотой осени в наш город приезжают лучшие из лучших спектаклей Российской театральной прописи. Безграничность «Театра без границ» может кому-то нравиться, кому-то нет – это, как говорится, дело вкуса. Несомненно одно: эти несколько дней тысячи магнитогорцев вновь соприкоснутся с волшебством слова и мимики, пения и танца – с миром света и тьмы, борьбы добра и зла. И кто знает, вдруг для кого-то эта октябрьская неделя станет поводом еще раз задуматься над вопросом о том, кто мы и каково наше предназначение на земле.

ВЕРА ЗАСПИЧ.

Фото ИГОРЯ ПЯТИНИНА.